

民典 & 分类

Information

最全面的生活实用资讯

现代快报分类广告市版 3元/字 省版 5元/字 刊登招聘信息请携带营业执照 地址:新街口正洪街 18号东宇大厦一楼 电话:84783581 84783538



人才天地
招聘、待聘
B19版



房产资讯
求购、出租、转让
B19版



汽车广场
租赁、求购、转让
B19版



信息快递
咨询、健康、IT、法律
B19版



综合信息
其他、求购、转让
B19版



庆典礼仪
婚庆、交友、声讯、庆典
B20版



生活直通车
家政、疏通、维修、搬家
B20版



分类启事
遗失、公告、寻人、寻物
B20版



贷款工商
投资、贷款
B20版

A 服务 B IT C 健康 D 科技 E 发现 F 生活

A 春节期间 IC 卡充值时间调整

快报讯(记者 鲍铭东)记者从南京市公用IC卡公司获悉,春节期间各营业网点服务时间已经排定。

据介绍,除夕(2月17日)所有网点16:00停止营业。大年初一至初

三期间,随家仓、中山码头、中北长途停业,华夏银行除营业部、湖南路支行外其他IC卡业务点也全部停业,营业点营业时间为10:00~16:00,从初四(2月21日)起,所有IC卡网点恢复正常营业。

B “罗伯特变种”活跃 网上付账要谨慎

快报讯(记者 徐勇)记者昨从瑞星公司获悉,广大网民朋友近期网络购物时,千万要注意防范一种专门盯住网上支付业务并实施窃码的危险病毒——“罗伯特变种”。

据介绍,这种名为“罗伯特变种”的计算机病毒最近已进入活跃期。病毒会利用密码字典破解弱密码,实现网络共享传

播。据瑞星反病毒工程师史■介绍,该病毒最大的危害在于,它可以在已开启的窗口中搜索与网上银行、在线支付相关的字符串,一经发现便开始记录键击,盗取用户账号密码,并禁止用户通过合法账号进行在线交易。史■建议,用户在网上输入银行账号、密码时,一定要注意打开病毒监控程序以防止类似危险病毒侵袭。

C 小心吃霉变甘蔗引起中毒

据新华社电 河北省卫生厅日前发出了甘蔗中毒预警,并特别指出,请儿童不要独自购买、品尝甘蔗。

据有关专家介绍,由于立春已过,气候渐暖,甘蔗保存不当易霉变,食用后可致中毒,且病死率较

高。河北省卫生厅特别提出,应教育儿童不独自购买、品尝甘蔗。在预警中,河北省卫生厅要求各地要严禁销售霉变甘蔗。河北省卫生厅还特别提示:霉变甘蔗一般质地较软,瓤部颜色较深、呈浅棕色,有酒糟味或酸臭味。

春节聚餐慎防食源性疾病

陕西省卫生厅近日公布了1月份的法定传染病疫情,特别提醒广大市民,春节临近,人口流动大,人群聚集的公共场所应减少停留,亲朋好友聚餐须预防食源性疾病。

陕西省卫生厅提醒说,目前正值冬春交替、气温多变,同时春节临近,人们乘交通工具探亲返家,频繁出入人多的商

场购买年货,人口流动性大大增加,易引起呼吸道传染病的流行。

为了预防传染病发生,公众应养成良好的生活习惯,做好个人防护,保证室内通风换气,多做户外活动,讲究个人卫生,勤洗手,不随地吐痰,加强身体锻炼,坚持劳逸结合。

新华社记者 陈钢

睡午觉可减少患心脏病风险

据新华社电 希腊研究人员12日发表研究报告说,上班时利用休息时间睡午觉可减少罹患心脏病风险,尤其是男性。

据外电报道,研究人员对2.3万名身体健康的希腊成年人进行了长达6年的调查,大多数接受调查者年龄为50多岁。调查结果表明,每周至少午睡3次、每次大约半小时者与不午睡者相比,因心脏病等心脏问题致死的几率低37%。

调查结果表明,在接

受调查者中,48名女性因心脏病死亡,其中6人为职业女性,而因心脏病死亡的男性多达85人,其中28人为职业男性。

研究人员说,工作通常给成年人带来不少压力,午睡可降低压力,有益于心脏。主导研究的希腊雅典医科大学研究员季米特里奥斯·特里科普罗斯说,女性也能从午睡中获益。这一研究报告发表在12日出版的美国《内科学文献》上。

专家发现酗酒损害幽默感

据新华社电 德国波鸿大学认知神经学研究所的珍妮弗·于克曼近日对酗酒造成的脑损伤进行研究后发现,如果部分大脑受伤,幽默就不能再像在健康人身上那样发挥作用。

于克曼将同样的未完成的笑话放在健康者

和酗酒者面前,让他们挑选出适合的高潮部分。通过分析测试者的选择及其对笑话的理解,研究者得出了大脑如何处理幽默的信息。酗酒者很少选对答案,他们觉得可笑的情况比健康者少。这一结果表明,在酗酒状态下,人的大脑额叶功能失调。

年夜饭部分菜肴不宜“打包”

如今许多家庭选择在宾馆、饭店吃年夜饭,并将剩余的菜肴“打包”带回家。上海食品药品监督管理局为此提醒,年夜饭中的部分菜肴不宜重新加热食用,否则有害健康。

据介绍,年夜饭中不宜“打包”的菜肴主要包括各种蔬菜、冷菜、色拉等。除了维生素大量流失,蔬菜中的硝酸盐反复加热后,会生成含量较高的亚硝酸盐,对人体健康造成危害。而冷菜、色拉

在制作过程中没有经过加热,容易沾上细菌,即使有剩余,也不适合“打包”再次食用。

如果消费者将年夜饭中剩余的部分菜肴带回家,最好能在5至6个小时内吃掉,并在食用前对菜肴进行高温加热。富含淀粉的食品,如年糕等容易寄生葡萄球菌,高温加热也不容易杀灭,因此这类食品“打包”回家后最好在4小时内吃完。

新华社记者 俞丽虹

D 二氧化碳可“填埋”到地下

据新华社电 据美国《巴尔的摩太阳报》近日报道,科学家认为“碳捕捉与隔离”技术有助于减少温室气体排放和控制全球变暖,有广泛应用前景。

据报道,通过这种“碳捕捉与隔离”技术可将液化二氧化碳“填埋”到地下深处,二氧化碳会留在水中或在水中溶解,也可能与煤或其他矿物结合,或经数千年之后与其他岩石结合在一起,形

成稳定的碳酸盐。

加拿大的韦本项目是目前世界上最大的碳隔离项目之一。加拿大能源公司利用从美国北达科他州一座煤气厂输出的二氧化碳给一个老油田加压,以提高石油产量。该公司称,该项目将永久隔离2000万吨二氧化碳。此外,阿尔及利亚的天然气生产者也在将二氧化碳注入到地下,以此每年避免向大气层排放100万吨二氧化碳。

科学家开发出手机型投影机

据新华社电 在日前举办的美国拉斯维加斯消费电子产品展上,一种微型放映机的模型机引起轰动。这种镶嵌在手机中的投影机模型机能在墙上显示电视机屏幕大小的图像。

据美国《时代》周刊报道,这一技术需要红、绿、蓝三色光来产生所有色彩。德国德累斯顿IPMS 夫琅禾费研究所的

哈拉尔德·申克说,便宜的高效红色和蓝色激光器目前已在CD机和DVD机上使用,夫琅禾费研究所现在投入大量资金开发绿色激光器。美国加州索尼韦尔的一家激光器生产商也花费了5000万美元开发高精绿色激光器,这种激光器被用在华盛顿一家公司制造的微型投影机的模型机上。预计这种微型投影机明年将投入生产。

E 科学家发现癌症信号细胞

据新华社电 瑞士洛桑大学一组研究人员近日公布的一项研究成果表明,一种包裹人体各器官的被称为“基质”的细胞组织能反映癌细胞的发展状态。

据墨西哥《记事报》日前报道,研究人员用患有与人类前列腺癌类似病症的小鼠作为研究对象,在对细胞样本进行激光解剖后,观察了“基

质”细胞的基因结构,并分析了这类细胞组织对癌变的反应。结果表明,在前列腺癌和乳腺癌这两种病症中,包裹肿瘤的细胞组织包含了一种可以反映出癌细胞发展状态的基因信息。研究人员指出:“肿瘤在某一器官内的发展取决于癌细胞的变化,也同样取决于‘基质’细胞的发展变化。”

用牛奶也可酿啤酒

据新华社电 据外电报道,在牛奶生产能力过剩的日本北海道地区,一家商店的老板找到一条生财之道:用牛奶酿造啤酒。

这家酒精饮料商店的老板中原智都支(音译)说:“听说牛奶过剩,我们就想出了这个主意。”中原说,新饮品是牛奶和啤酒的混合物,酿造过程与普通啤酒的酿造过程区别不大。

经过约6个月的酿造,中原的商店从2月1日开始出售这种新饮品。新饮品除淡淡的牛奶味外,其外观和口感与普通啤酒相似。

据日本奶制品协会统计,日本国内奶制品消费量持续下滑。因生产过剩,日本最大的奶制品产区北海道去年3月倾倒了近900吨牛奶。

F 用电磁炉首选铁锅和钢锅

无烟、无废气、无明火,电磁炉虽然简单实用,但其本身存有的辐射却让人们在使用的时候怀有几分忌惮。

中国室内装饰协会室内环境监测工作委员会专家委员会主任赵玉峰表示,防止电磁炉辐射首先要从选锅入手。理想的电磁炉专用锅具,应该是以铁和钢制品为主。因为这一类铁磁性材料会使加热

过程中加热负载与感应涡流相匹配,能量转换率高,相对来说磁场外泄较少。而陶瓷锅、铝锅等则达不到这样的效果,对健康的威胁也更大一些。

在使用时注意尽量和电磁炉保持距离,不要靠得过近。电磁炉与微波炉使用时的注意事项比较相似,靠得越近则越容易被辐射,通常与电磁炉保持20厘米以上的距离较为安全。

开放式厨房 装修前要花心思

开放式厨房,与客厅空间相邻并无任何门阻挡油烟。在设计装修开放式厨房时,应注意以下环节:

一、换气设备要好。开放式厨房的炉具,应考虑选用不会产生太多油烟的厨房用具,因此大功率多功能的抽油烟机是开放式厨房不可缺少的“减烟卫士”。

二、选用易洁材料。餐厅和客厅的墙面、地面应与厨房一样选用容易清洁的材料,地面最好选用地砖、强化地板等材料,切忌

铺实木地板。

三、家具选择要简洁。厨房、餐厅和客厅的家具,式样一定要选简单点的,切忌选择雕刻繁琐的木家具、藤编、柳编类家具和布艺沙发及餐椅,这样比较便于清洁。

四、电路安全莫忽视。开放式厨房的建筑材料一定要选用防火材料;电路一定要远离燃气线路;杀虫剂、空气清新剂等易燃易爆物品要远离火源。

据《北京青年报》

去除垃圾恶臭可用山药皮水

家里垃圾桶、排水口、卫生死角区常常充满难闻的味道,是不是很令人厌烦?去臭味有好方法。

削一些山药皮,把它们放在水中煮大约10分钟。10分钟后,锅里的清水渐渐变成茶色,然后把煮过的山药皮水喷洒在屋角、排水口周围以及垃圾桶里,过几分钟后再闻闻,难闻的臭味就没有

了。这是因为,山药皮水里的鞣酸成分,和垃圾发酵后产生的臭味直接接触,就会使臭味消失。

为了方便起见,您也可以一次多煮一些,然后将它们冻成冰块,在使用的时候取出几个,放在垃圾或死角处也可以达到除臭效果。不过,这种水放进冰箱储存,最好在5天内用完,效果才不受影响。

过年了 也给心情放个假

春节在即,忙碌了一年的人们都在计划着如何过年。在安排走亲访友的同时,不少人也准备了各种休闲娱乐活动,给紧张了一年的心情放一个长假。

在外工作的方谣是一个影迷,因为平时工作忙碌,错过了很多精彩的电视剧。今年春节一个人在广州过,方谣决定好好犒劳一下自己,早早就买了一套正在热播的电视连续剧《贞观长歌》储备

起来。

春节期间,不少人像方谣一样选择了看电视、看书、听歌、上网等“安静”的方式来为自己解压。近日,记者走访广州市购书中心时发现,书城也如各大商场一样人潮涌动。而对于喜欢运动的人来说,户外运动比安静地呆在家里更有吸引力。网球迷李浩说,他准备和朋友把春节黄金周过成一个“运动”周。

新华社记者 赖少芬